

医疗责任险处境挺尴尬

医疗机构不愿意买，保险公司觉得风险大

本报12月6日讯

(记者 刘振 通讯员 王海龙) 目前德州市多个部门正在参加修改加入医疗责任险的实施方案,明年全市各级各类公立医疗机构有望全部参加医疗责任保险。记者调查发现,这个险种不管是医院还是保险公司都不“感冒”。

据了解,医疗纠纷出现时,赔偿金额问题是导致医患双方难以达成协议的重要原因之一,因此医院更愿意走法律程序。医院参加责任险,赔偿由保险公司支付,是目前正在探索的医疗纠纷处理方式。记者了解到,目前几家保险公司正在与卫生局协商、探讨、修改加入医疗责任险的实施方案。

“医疗责任保险机制建立后,就能够把人民调解的赔付责任落到实处,从提高人民调解的效果和成功率。”德州市医调会的工作人员认为。

“医疗责任险费用太高,操作起来不现实。”6日上午,德州联合医院院长许建东说,他们医院现在没

有加入医疗责任险,如果发生医患纠纷会选择同患者直接进行协商,而且医院更倾向走法律诉讼程序。记者在采访中了解到,多数医院对医疗责任险态度冷淡。

“原先我们曾经加入过医疗责任险,不过后来因为赔偿风险大,保险公司就不愿承保了。”一位在一家大型医院工作多年的医生说,赔偿金额动辄数万元,甚至数十万元,导致少有保险公司愿意承担医疗责任险。

这一说法在中 国太平洋保险股份有限公司德州中心支公司信姓工作人员那里得到了印证。他告诉记者,从全国看这都是一个严重亏损的险种,“不过今后有可能全市统保,有一个调整系数,如果赔付率过低就下降保陪。”

医调会的统计显示,目前德州还未有医院参加医疗责任险。据了解,明年初,全市各级各类公立医疗机构有望全部参加医疗责任保险,并鼓励支持其他各级各类医疗机构参加医疗责任保险。



扎堆输液

冷空气频频来袭导致冬季感冒患者数量增多,医院输液需排队。
本报记者 王小会 摄影报道

○天冷惹的祸

心脑血管疾病高发

本报12月6日讯(记

者 孙婷婷) 气温下降,心脑血管疾病患者也随之增加。近几天来,医院每天都能接收30多例心脑血管疾病患者。

6日,在德州市人民医院病房内,市民杨女士告诉记者,她从退休开始,每天坚持晨练增强体质,但最近几天出门的时候,总感觉喘不过气来,她才来医院

就诊。

“这几天每天都能接诊30多例心脑血管疾病患者。”人民医院医生介绍,早晨是一天中最冷的时段,此时外出极易诱发心脑血管疾病。心脑血管疾病的患者应减少晨练,避免病情加重。如果需要晨练,最好在吃完早饭一个小时后参加适量的锻炼。

面瘫患者也增多

本报12月6日讯

(记者 孙婷婷) 随着天气变冷,面瘫患者逐渐增多,人民医院每天都能接收到3例以上病人。

德州市人民医院神经内科医生介绍,现在面瘫患者逐渐增多。面瘫发病初期时,不少市民以为自己患了脑梗或者感冒。德州市中医院神经内科工作人员说,98%为周围型面瘫患者,主要表现有抬眉困难、口眼歪斜,并且对听觉

和嗅觉有所影响。如果市民发现自己闭眼闭不上、鼓腮漏气、额纹消失、半边脸僵硬等症状,可能是患上面瘫的前兆。

“患者没有年龄限制,在病情加重较明显的7—10天内是最佳治疗期,一旦错过,治疗效果会变差,甚至有可能留下后遗症。”市中医院神经内科工作人员说,市民要注意保暖,减少冷风刺激,出门时可以戴口罩或者揉搓面部。

广汽菲亚特
GAC FIAT

La Vita è Bella
人生如此美丽
FIAT

首付五万块 进口菲亚特开回家

即日起菲亚特进口车可享一年期零利率金融促销方案



500

Bravo 博悦

FREEMONT 菲跃

非凡启程,与您有约!诚邀阁下亲临广汽菲亚特全车系巡展,驾驭博悦的动感激情、500的优雅飞扬、菲跃的自由越界!莅临广汽菲亚特经销商门店预约,即享受多重礼遇,现场购车更享非凡豪礼。菲越无限,由您启程!

广汽菲亚特汽车有限公司 7X24客服热线:400-878-9999 www.gacfiatauto.com 新浪微博:广汽菲亚特

广汽菲亚特德州华兴4S店

销售热线:0534-7050000 售后服务:0534-7051111
地址:德州市经济开发区天衢东路1511号(金华茶城北门向东100米路北)

广汽菲亚特庆云经销店:0534-3665888 15315862555 庆云县青年街北首北海公园朝东门10-12号